

烟台将开通官方微博卖苹果

今年烟台农业更重视提质升级

本报1月24日讯(记者 李娜) 24日,烟台召开全市农业工作会议。优质高效生态安全农业是个反复强调的重点,另外烟台特色产业将在提质升级上下工夫。烟台苹果还将在新浪和腾讯开通官方微博。

2013年,烟台农业标准化基地达到480万亩,“三品一标”认证企业累计240家,产品546个。严格禁止了或限制了48种高毒农药在农业生产中的使用。在2013年,“烟台市农业专家委员会”成立,12名国家级知名专家担任烟

台农业发展高级顾问。另外,烟台还建设了24处循环农业示范基地,发展生态循环农业。2014年,烟台将继续按照高标准建设现代农业示范园。

记者从会上了解到,2013年,烟台有60多家市级以上龙头企业参加了第十一届中国国际农交会等7个大型农产品会展,农产品品牌影响力得到有效提升。在2012年度全国区域公用农产品品牌价值评估中,烟台大樱桃品牌价值27.84亿元,是唯一上榜的大樱桃品牌;烟

台苹果品牌价值91.47亿元,连续四年保持中国果业第一品牌。

据了解,目前烟台市农业局研究制定了《关于加快推进苹果产业提质升级的意见》,将在近期提交市政府常务会议讨论通过。烟台新发展标准果园6000亩,完成郁闭园改造20万亩。按照这一《意见》,烟台将首先抓好栽培模式改革和苹果品质提升。

在烟台苹果的销售模式上,也将进一步创新。除了将精力放在企业需求上,在主要商超策划开展推介活动。

烟台还将借助新媒体的优势,在新浪和腾讯开通烟台苹果官方微博。

苗种产业方面,烟台将通过寻求引进大型中资企业和科研院所的途径,力争在高端集群研发等条件和能力建设上取得突破,打造烟台种业“硅谷”。依托北方果树苗木交易市场,将烟台建设成为全国最大的苹果脱毒苗木基地和交易市场。

此外,烟台还将在调查研究的基础上,出台家庭农场发展意见,加强对小规模农户的扶持。

以更大力度强农业 惠农村富农民

本报1月24日讯(记者 王晏坤) 24日上午,烟台市委、市政府召开全市农村工作会议,学习贯彻中央和全省农村工作会议精神,研究部署当前和今后一个时期全市农业农村工作。市委书记张江汀,市委副书记、市长孟凡利分别讲话。

张江汀指出,要把烟台建设成蓝色文明幸福之都,就必须用更大的力度强农业、惠农村、富农民。各级党委、政府要切实加强对“三农”工作的领导,继续落实好“部门包村”、“第一书记”、“大学生村官”等制度措施,凝聚农业农村发展合力。

孟凡利在讲话中就做好农业农村工作进行了安排部署。他指出,通过促进粮食稳定增产和食物结构优化、“抓产业促发展”,构建“顶天立地”的农业科技推广与推广格局、加大农产品质量安全监管力度、强化农田水利基本建设等举措,大力发展体现烟台地域优势的现代农业。

春季高考 首设烟台考点

本报1月24日讯(记者 李楠楠) 24日,记者从教育部门获悉,今年春季高考技能考试烟台首次设立考点,3月10日至31日,全省的报考小学教育专业的考生将在鲁东大学参加技能考试。

24日,省教育厅公布今年春季高考技能考试全省考点,全省29所院校分别承担2014年春季高考38个类目的技能考试。其中烟台鲁东大学成为全省“小学教育”专业技能考试考点,考生可登录鲁东大学网站获取“小学教育”专业等考试相关要求。

今年与往年的又一不同是今年首次采取“知识+技能”考试模式,而且设立的18个专业类别将全部增加技能考试。考试时间为3月10日-31日,分值为230分。

自考学士学位 4月13日考外语

本报1月24日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台教育部门获悉,2014年成人高等教育本科毕业生学士学位外语考试将于4月13日举行。2012年6月1日至2013年12月31日期间毕业的自考本科生,符合条件者均可报考。

按照要求,高等教育自学考试本科毕业生申请学士学位,需参加成人高等教育学士学位外语考试。外语考试由学位授予单位集中组织实施,考试科目为英语(或日语、俄语、法语),非外语专业本科毕业生可任选1门外语报考,外语专业本科毕业生须参加第二外语考试。



大红灯笼 迎新春

24日,南山公园在门口桥头悬挂起火红的大灯笼,喜迎新春。祝福市民在新的一年里红红火火,事事兴旺。

通讯员 马璐 本报记者 韩逸 摄影报道

46路明起运行康和新城周边站点

本报1月24日讯(记者 孙健) 24日,记者从烟台市运管处了解到,为方便康和新城及周边居民出行,1月26日起,46路公交车将暂时调整运行康和新城周边站点,取消齐丰化工、锦绣新城北站两个站点。

46路公交车由烟台山

发往锦绣新城方向,为方便康和新城及周边居民出行,经市运管处与公交集团现场勘查调研,决定从2014年1月26日开始,暂将46路调整运行康和新城周边站点,待康和新城公交场站交付使用后,在线网优化时统一调配

线路和运力。

据了解,调整后的46路公交车具体运行线路为:从烟台山沿原线路运行至红旗西路与电厂东路交叉口左转,沿电厂东路运行至电厂东路与锦绣南街交叉口右转,直行至锦绣南街与红旗

南路交叉口,右转至锦绣新城公交场站。

调整后,46路公交将取消齐丰化工、锦绣新城北站2个站点,增设电厂东路、玺山·香山公园、康和新城、锦绣南街4个站点。车辆配备、首末车时间等不变。

烟台发布海上重大风险蓝色预警

渤海湾省际春运客船停航

本报1月24日讯(记者 钟建军 通讯员 郝光亮) 24日,记者从烟台海事局获悉,受即将来临的大风天气影响,烟台方面发布了海上重大风险蓝色预警,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船于1月24日晚上12点全线停航,预计25日午夜时分风力减弱后陆续恢复营运。

据最新专业气象预报,烟台海域24日傍晚东北风6级,半夜增强到6-7级;25日白天到夜间7-8级,半夜减弱为6-7级,大到巨浪,大到巨涌。

根据山东省相关规定,海面风力7级及以上时,从事港口旅客运输服务的港口经营人不得允许旅客、车辆上

船,以避免客船恶劣天气冒险开航。

此前,受大风天气影响,渤海海峡省际客船曾于1月19日晚上6点首次在春运期间停航,至21日早晨6点恢复营运,累计停航36个小时。烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船1月24日晚上12点全线停航,是春运期间第

二次因大风停航。

据悉,渤海湾春运客船运力充足,一旦风力减弱后恢复营运,3个小时内就可以把所有滞留旅客和车辆完全疏散完毕。

预计,25日午夜时分风力减弱后,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船陆续恢复营运。

国网莱州市供电公司

加强电网 运维管理

本报讯(通讯员 刘华 王志刚) 1月23日,从莱州市供电公司获悉,该公司莱州电网最高负荷544.5兆瓦,比去年增加0.14%,日网供最高电量1107万千瓦时,比去年增加1.5%。公司各单位全力配合,加强电网运行维护和调度管理,提升了电网运维水平。